



SISTEMUL DE DECLARARE ONLINE A LOCURILOR DE MUNCĂ A FOST MODERNIZAT

Începând de azi, 21.04.2016, declararea online a locurilor de muncă vacante în județul Harghita se va realiza prin intermediul noului portal, accesibil de pe siteul www.locuridemuncaharghita.ro, linkul <[ANUNT ONLINE LOCURI DE MUNCA VACANTE / OCUPARE LOCURI DE MUNCA VACANTE](#)>.

Modalitatea oferită de noul portal este mult mai avantajoasă deoarece locurile de muncă devin vizibile la nivel național (de către somerii din celelalte județe) și chiar în rețeaua europeană de ocupare EURES.

Portalul a fost realizat de ANOFM în cadrul proiectului “Card Profesional European”. „Utilizatorul” pentru autentificarea angajatorilor este chiar CUI-ul acestora, în vreme ce parola va fi furnizată, la cerere, de către agenția noastră. Solicitarea se va face în formă scrisă prin intermediul formularului “**Model cerere user si parola sistem informatic AJOFM**”, care se poate descărca de pe site-ul agenției <http://locuridemuncaharghita.ro/>, la secțiunea “**FORMULARE**” sau linkul <[DESCARCARE FORMULAR CERERE USER SI PAROLA](#)>, aflat în partea centrală a primei pagini. **Parola va fi generată pe loc** sau va fi trimisă prin e-mail sau fax, la solicitant, sub forma unui proces verbal de predare-primire. *Parola generată va putea fi folosită imediat după generare.* Tot pe site-ul AJOFM Harghita se poate accesa manualul fluxurilor de lucru pentru anunțarea online a locurilor de muncă și anunțarea ocupării locurilor de muncă, la linkul <mic tutorial> situat în partea centrală a primei pagini.

În vechiul sistem de declarare online, în intervalul 21.10.2013-31.12.2015 au fost încărcate 18696 de oferte prin care au fost declarate online un număr de 26378 locuri de muncă vacante de către angajatorii din județul Harghita și nu numai.



MINISTERUL MUNCII,
FAMILIEI, PROTECȚIEI SOCIALE
ȘI PERSOANELOR VÂRSTNICE

3105 AD-1 S

Menționăm că declararea locurilor de muncă vacante respectiv ocupare lor este o obligație stipulată de art 10 din Legea 76/2002, iar neonorarea acestei obligații atrage sancțiuni contravenționale (de la 3000 lei până la 5000 lei).

DIRECTOR EXECUTIV

TIBERIU PĂNEȘCU

